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大谷地クラブオープン　アンケート調査結果 ＜２０１２年１２月１７日(月)時点＞

2012年12月に行った「大谷地クラブオープンについてのアンケート調査」の結果をまとめました。

皆様からご提供頂きました貴重なご意見は、今後、大谷地クラブオープンをより楽しんで頂ける大会にして行くために活用させていただいます。

我々、大会スタッフと一緒に、この大会を良くして行こうという気持ちが感じられる嬉しいご意見をたくさん頂きました。有難う御座いました。

しかし、中には厳しいご意見もあり、大谷地クラブに対する期待と受け止めて、身を引き締めて今後の大会運営に望みたいと思います。

◆このアンケート結果を元に、ご意見が分かれた中で、すぐにできる下記の２点の方針を決めさせて頂きました。◆このアンケート結果を元に、ご意見が分かれた中で、すぐにできる下記の２点の方針を決めさせて頂きました。◆このアンケート結果を元に、ご意見が分かれた中で、すぐにできる下記の２点の方針を決めさせて頂きました。◆このアンケート結果を元に、ご意見が分かれた中で、すぐにできる下記の２点の方針を決めさせて頂きました。

　１．「種目別レベルの目安」を見直し、次回から変更します。　１．「種目別レベルの目安」を見直し、次回から変更します。　１．「種目別レベルの目安」を見直し、次回から変更します。　１．「種目別レベルの目安」を見直し、次回から変更します。※Q2-1※Q2-1※Q2-1※Q2-1

　２．第１２回大会(次回)を「個人戦＋団体戦」で開催します。　２．第１２回大会(次回)を「個人戦＋団体戦」で開催します。　２．第１２回大会(次回)を「個人戦＋団体戦」で開催します。　２．第１２回大会(次回)を「個人戦＋団体戦」で開催します。※Q3-1※Q3-1※Q3-1※Q3-1

有効回答数：　３６件

Q1-1.参加経験の有無参加経験の有無参加経験の有無参加経験の有無

1/5(土)の大会
に初参加予定

36% 参加経験あり
61%

参加経験なし
3%

Q1-2.今後も参加したいですか？今後も参加したいですか？今後も参加したいですか？今後も参加したいですか？

はい､是非参
加したい
69%

どちらかと言
えば参加した

い
25%

参加経験がな
いので分から

ない
6%

Q2-1.種目設定について種目設定について種目設定について種目設定について
参加経験がな
いので分から

ない
14%

少し違和感が
ある
17%

どちらかと言
えば良い
28%

とても良い
41%

Q2-2.個人戦は予選個人戦は予選個人戦は予選個人戦は予選(3～～～～5人人人人)＋決＋決＋決＋決

勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄでの大会運営ついて勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄでの大会運営ついて勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄでの大会運営ついて勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄでの大会運営ついて

どちらかと言
えば良い
17%

一般的だと思
う
33%

とても良い
50%

Q2-3.ゼッケンについてゼッケンについてゼッケンについてゼッケンについて
とても不満
8%

少し違和感が
ある
0%

どちらかと言
えば不満
6%

どちらかと言
えば良い
28%

とても良い
58%

Q2-4.ｼﾝｸﾞﾙｽの団体戦についてｼﾝｸﾞﾙｽの団体戦についてｼﾝｸﾞﾙｽの団体戦についてｼﾝｸﾞﾙｽの団体戦について

どちらかと言
えば良い
19%

少し違和感が
ある
11%

参加経験がな
いので分から

ない
28%

とても良い
42%

Q3-1.第第第第12回大会について回大会について回大会について回大会について
その他
3%

「個人戦２日
間」が良い
22%

どちらかと言
えば「個人戦２
日間」が良い

22% どちらかと言
えば「団体戦
＋個人戦」が

良い
17%

「団体戦＋個
人戦」が良い

36%

Q4-1.進行進行進行進行､､､､試合のｺｰﾙについて試合のｺｰﾙについて試合のｺｰﾙについて試合のｺｰﾙについて

どちらかと言
えば不満
3%

参加経験がな
いので分から

ない
36%

どちらかと言
えば良い
33%

とても良い
28%
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Q4-2.お楽しみ抽選会についてお楽しみ抽選会についてお楽しみ抽選会についてお楽しみ抽選会について
興味なし
3%

とても良い
83%

どちらかと言
えば良い
11%

どちらかと言
えばいらない

3%

Q4-3.ﾘｻｲｸﾙｺｰﾅｰについてﾘｻｲｸﾙｺｰﾅｰについてﾘｻｲｸﾙｺｰﾅｰについてﾘｻｲｸﾙｺｰﾅｰについて

いらない
6%

興味なし
3%

どちらかと言
えば良い
31%

とても良い
60%

Q5-1.参加申込みﾌｫｰﾑについて参加申込みﾌｫｰﾑについて参加申込みﾌｫｰﾑについて参加申込みﾌｫｰﾑについて
参加経験がな
いので分から

ない
6%

どちらかと言
えば良い
33%

とても良い
47%

少し違和感が
ある
11%

とても分かりづ
らい(ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
受付はやめて
欲しい)
3%

Q5-2.大会専用ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄの運用大会専用ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄの運用大会専用ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄの運用大会専用ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄの運用

についてについてについてについて
どちらかと言
えば不満
3%

ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ経
由のﾒｰﾙは受
信していませ

ん
3%

どちらかと言
えば良い
47%

とても良い
47%

Q6-1.参加料の支払い方法につ参加料の支払い方法につ参加料の支払い方法につ参加料の支払い方法につ

いていていていて

とても良い
47%どちらかと言

えば良い
42%

少し違和感が
ある
11%

Q6-2.参加料の支払い期限につ参加料の支払い期限につ参加料の支払い期限につ参加料の支払い期限につ

いていていていて
とても違和感
がある
3%

どちらかと言
えば良い
42%

とても良い
55%

Q7.副賞副賞副賞副賞､､､､参加賞について参加賞について参加賞について参加賞について

とても良い
58%

どちらかと言
えば良い
39%

どちらかと言
えば不満
3%

Q8.大会での写真撮影について大会での写真撮影について大会での写真撮影について大会での写真撮影について
撮って欲しく
ない
6%

興味なし
8%

どちらかと言
えば撮って欲
しくない
6%

どちらかと言
えば良い
33%

とても良い
47%

Q9.売店やｶﾞｯﾄ張りｻｰﾋﾞｽについ売店やｶﾞｯﾄ張りｻｰﾋﾞｽについ売店やｶﾞｯﾄ張りｻｰﾋﾞｽについ売店やｶﾞｯﾄ張りｻｰﾋﾞｽについ

ててててどちらかと言
えばいらない

3%

興味なし
3%

どちらかと言
えば良い
28% とても良い

66%
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Q10.上記(Q1～Q9)の評価を選んだ理由(1つだけでも)Q10.上記(Q1～Q9)の評価を選んだ理由(1つだけでも)Q10.上記(Q1～Q9)の評価を選んだ理由(1つだけでも)Q10.上記(Q1～Q9)の評価を選んだ理由(1つだけでも)

・ この大会が大好きです。毎度、楽しみにしています。
・ 全ての大会を楽しませて頂いております。現状でランク分け以外は全て良いと思います。
・ メール受付により参加したくても情報が足りなく分からない子もいたようです。
・ 写真撮影は非常に良いと思います。理由：自分のプレー時の姿が見れるから。
・

・ まだ、参加したことはありませんが、興味をひく内容です。
・ 社会人になってゼッケンをつけるのは違和感あります
・ 写真はとても良い思い出になります。ありがとうございます。
・ Q2→公式大会でもないのにゼッケンをつける意味がわからない！正直堅苦しそうな感じをうける
・ 概ねスムーズに試合ができているから。
・ 小中学生が多く参加しているから。
・ 大会申し込みは ちょっと難しかったから
・ 団体戦ですが足を引っ張った方が凹む可能性があるのでは? プロではないので
・ ゼッケンをつけると、安全ピンでユニフォームが傷む。
・

・ 参加費の納入を当日にしていただければ　助かります
・ 地元には専門SHOPが一件しかないので、大会会場に売店があると便利だとおもいます
・

・ 抽選会やリサイクルは7月に参加してとても楽しかったし良かったと思いました。
・ 写真はwebで公開しないほうが良い。少なくとも本人、家族以外の誰でも簡単にダウンロード(コピー)出来る状態での公開はやめて欲しいです。
・ 参加料は夏と冬で少しかえてもいいのでは暖房代もあるので理解してくれると思います

Q11.もっと大きな大会にするためには何が足りないと思いますか？改善点があれば是非教えて下さい｡Q11.もっと大きな大会にするためには何が足りないと思いますか？改善点があれば是非教えて下さい｡Q11.もっと大きな大会にするためには何が足りないと思いますか？改善点があれば是非教えて下さい｡Q11.もっと大きな大会にするためには何が足りないと思いますか？改善点があれば是非教えて下さい｡

・ 大きな大会にするためには、もっと参加者を増やせるのかを確認するために、まず２日間開催にチャレンジするのが良いと思います。
・ 大きな大会にする必要はないと考える。せいぜい、二日間の日程にして参加者を増やすということかな。
・ 人数を増やす為にはダブルス競技を加える事で確実に参加人数が増えると思います。
・ 各区の体育館にもバドのクラブチームがたくさんあるので、そちらにも情報を発信してくれたら、たくさんの参加希望者がいます。
・ 大会場の確保と日程の都合と運営に携わる人間の増員だと思います。
・ 参加希望者が、全員参加出来る環境にして頂く。
・ 人数制限をなくして、体育館を1日中借りれるようにしてほしい
・ できれば日曜日開催にしてもらえたら…
・ これまでキャンセル待ちがあったことから、ｺｰﾄが沢山ある大きな体育館を確保するか、2日～3日かけてやれば大きな大会になると思います。
・ 今回はどちらかはわからないですが、セッティングはあったほうがいいと思います。せいぜい２－３点で決まることが多いので。
・

・ 参加が初めてですのでわかりません
・ シングルを練習できるサークルがもっと増えることが必要。
・ ランク分けが多すぎるように思う．ランクごとに人数制限をしてはどうか？
・ バドミントンの人口も増えて来ていると思うので、初心者でも気軽に参加出来る大会だといいなぁ～と思います。(経験年数)
・

・

・ 一部と二部の試合(人数)を増やす各決勝戦をもりあげる、周りがきづくような環境づくり

その他ｺﾒﾝﾄがあればお願いしますその他ｺﾒﾝﾄがあればお願いしますその他ｺﾒﾝﾄがあればお願いしますその他ｺﾒﾝﾄがあればお願いします

・ 今後もどんどん大会を開催されることを期待しています。
・

・ 1月の大会が初参加となります。その経験からまた意見を述べれたらと思います。
・

・

・ 自分はまだシニアではないですが、シニアの参加枠があってもいいかも知れないです。
・

・

・

大谷地オープン大会の主旨から外れるので無理かもしれませんが、団体戦はシングルだけでなく単２複１等に変更することでもっと大きな大
会になると思います。

適切な判断ができて、冷静迅速に対応処理できるスタッフを揃えること。本部席がパニックにならないよう事前によくミーティングを行い、ス
ムーズにコール出来るように準備することで、多少人数が多くてもさばけると思います。

団体戦は楽しかったが、こちらが不慣れな為（スコア表の準備など）スムーズに進行できなかったり、メンバーを募るのも大変（レベルの差な
ど）だった事から個人戦のみで良いと思う。大会の運営については今のままで申し分ないです。

参加定員を増やしたらどうでしょう？体育館は９時まで使えますし、小学生の参加がある部は午前からやるとか。大きい大会＝参加人数多
いだと思います。もう一つ、高校の顧問の先生が言っていたのですが部で参加料を決めるのはよくないと思います。高校生の大会は基本１
０００円です。お金のない一般の高校生にしたら５００円の差はかなりのものです。だから高校生の参加が少なかったり実力よりお金を優先
して低い部に出たりするのではないでしょうか？

個人戦２日間の場合は、札幌以外の参加者は宿泊を伴う可能性があることや、２日間スケジュールが空いてなければ参加できないため、参
加者が減るような気がします。

参加申込は，同じ団体であれば異なるランクでも複数申込できるようにして欲しい．またキャンセル待ちの場合，キャンセルのあったランクを
補充するようにして欲しい．

中学生や高校生もそうだが、私は公共の交通機関を利用している。そのため、大会会場が不便な場所に設定されると、躊躇してしまう。例え
ば豊平体育館はつらかった。

参加者が多数集まって大きな大会になっても、部活単位で多人数同じランクに申し込みで、同じ学校同士当たってつまらないという声もあり
ましたので、部活単位での申し込みはある程度人数制限があっても良いのかもしれません。 大会の質も落ちるような…今回のように数日で
定員に達したのはたまたまで、関係無いのかもしれませんが団体での申し込みについては検討の余地がありそう。大会の質を維持または
向上しつつ、参加者の満足度も維持するのは大変かもしれませんが…

大谷地オープン大会は、以前、子供達が２回程参加させていただきましたが、とても良い大会でした。より一層大きな大会になるように応援
しております。また是非参加させていただきたいと思っております。宜しくお願いします。

お世話になっております。学力コンクール、塾の諸テストなどと重なり、まだ大谷地の大会に出場したことがないのですが、日程があえば、是
非出場させたいと思っています。これからもよろしくお願いいたします。

小中学生主流でいくのでしたら現状で問題ないとおもいます！ただ上のクラスの盛り上がりは低いと感じるので1部クラスの強い人には出場
魅力が少ないかも…

大きな大会になっていく事を願いますが、こちらの負担もかなり大変になっていくと思うので不安に思います。私もできるだけの事はさせてい
ただきますが…。


